Pocdetni ¢ast 2 - 11.1.2021

1. K zadané funkci f spoctéte primitivni funkci na maximalnich moznych
intervalech a tyto intervaly naleznéte pro
1+ tg2x

1) = A smza))?

(9 bodii).



2. Uvazujte funkci
1
f(x) =2z —arctgx + (5(1 + 2?)arctg r — g) (log(1 + %) — 1)

a) Spocitejte f'(x) a zjistéte maximélni intervaly, na kterych je f
rostouci a klesajici.

b) Najdéte takové a € R, aby platilo f'(z) ~ 2%, = — 0.
¢) Najdéte viechna b € R, aby platilo f'(z) = o(z?), 2 — +o0.
d) Existuje ¢ € R, aby platilo f'(z) ~ 2z — +00?

(7 bodii)



